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2. Konkrétní obsah a forma školení 

Povinný subjekt nemá k dispozici souhrnný dokument v podobě jediné osnovy, nicméně v rámci interní 
praxe jsou evidovány pouze základní informace o vzdělávacích aktivitách, zejména osvědčení o jejich 
absolvování.  

Jednotliví zaměstnanci vybírají vzdělávací akce individuálně, a to podle aktuálních potřeb výkonu své 
agendy, odborného zaměření a konkrétních situací řešených v praxi. Tento systém vychází z požadavků 
právních předpisů, zejména zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků, a rovněž 
ze zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, které stanoví povinnost průběžného vzdělávání. 
Vzdělávací akce jsou realizovány různými akreditovanými poskytovateli (např. TOP Semináře s.r.o., Aliaves, 
Vzdělávací centrum Ostrava, s.r.o., Vzdělávací centrum Morava, Radovan Dávid, MPSV). Při volbě 
vzdělávacích aktivit je rozhodujícím kritériem tematické zaměření a obsahová relevance vzdělávání, nikoliv 
instituce poskytovatele. 

Pracovníci OSPOD se také zúčastňují pravidelných skupinových supervizních setkání, které významně 
přispívají ke kvalitě a efektivitě výkonu sociálně-právní ochrany dětí.  

3. Doložení kvalifikace a kontinuálního vzdělávání 

Vedoucí zaměstnanec pravidelně provádí hodnocení podřízených zaměstnanců. Hodnocení pracovníků je 
zaměřeno na naplňování stanovených profesních cílů, kvalitu výkonu agendy a identifikaci potřeb dalšího 
odborného rozvoje a kvalifikace zaměstnanců. Hodnocení je vnímáno jako zásadní a motivační nástroj řízení 
lidských zdrojů, který přispívá k dosahování pracovní úspěšnosti jednotlivých pracovníků i celého pracoviště. 

Na oddělení SPOD jsou dále realizovány průběžné kontroly spisové dokumentace všech pracovníků, a to  
ze strany vedoucí oddělení. Cílem těchto kontrol je zejména ověření dodržování zákonných a metodických 
lhůt, a to zejména při vyhodnocování situace dítěte a jeho rodiny, zpracování individuálního plánu ochrany 
dítěte, plnění lhůt pro podávání zpráv soudům a dalším institucím, stejně jako dodržování lhůt pro realizaci 
návštěv dětí apod. 

Současně je kontrolováno, zda vedení spisové dokumentace odpovídá požadavkům zákona o sociálně-
právní ochraně dětí a zda je realizováno v souladu se zásadou nejlepšího zájmu dítěte. 

Orgán sociálně-právní ochrany dětí vykonává svou činnost v souladu se zákonem č. 359/1999 Sb.  
o sociálně-právní ochraně dětí, standardy kvality SPOD, metodickými pokyny Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje a Ministerstva práce a sociálních věcí.  
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